Tekla Structures

=
n
o

o—:;‘g

o
o

S

8*bout M24*110

“al

5400

(PL84 STRIP10*70

R S +15565
' 8*bout M24*170 ' 8*bout M24*110
o 5 % T 15565
7 - = +
B 5 STRiSATTorR T (MLO24 PL30*476.2) MLO24 PL30*476.2 y° PL56 STRIP307250
TPL56 STRIPAT250 / C 2 4
1.3 /Z iy
f “|001gffoo'ﬂ i f jooh (""I" f o‘% = S
00 ool 00| Loot
(D151 K140/10 ) = Ploo ] (D151 K140/10) 100 (oo S (D151 K140/10) S
° o0
o % o° o
1 oo O
024 PL30*476.2 )
1]
1]
1]
1]
1]
\ (MLO23 PL30*769.1 )
1]
Q,
S
! C
\/\‘b
)
1]
w0
wn
<
~
1]
2N VRN
N 0.0 0, %
) o o
b or— o0 & L
oo 00|
\ (oo, (D151 K140/10) 12y Ot =
[ —_—— = — — . A N i 7 u-?\ . o
“PL55 STRIP307250 ., \ D) (MLO24 PL30"476.2 ) (_PL55 STRIP30"250 _, é
%]
1] 1] \,— _—— e — 1] 1] 8
8*bout M24*110 >
— - — = — S Ire)
)
[10)
1 1 1 1 T
£ E
] o ] E ] % [
g 3 2
[aa] el
T 3 8
A A 1 A P .
g w w 0
(@] T I [

=)
— O\
“PL84 STRIP10*70=

235180/8, 234 L80/8

~ oo oo
N

; +7810
+7450 .
' 2
VY (Di77HEB260) JL ¥
o > I S
d I
AN
| g
5400 5400

HEB450 bestaand

DOORSNEDE : AS-13

E,

PL84 STRIP10*70

(PL84 STRIP10*70 )

1
350=20 4150 1200 500
PL84 STRIP10*70 1
PL84 STRIP10°70 . . °
. : 4*sleufgat @24(50x24) T HSisTgat G2A(E0KEA) .|
) e, . '
- 4, = = o
199 1
565
L | 11 r
al Il Il HEB450 bestaand
| 11 Il -
| 11 o 0 bh!
1 — — —
19 N §| L1z pEgol [ 11
- ~— K ]
(HEB450 bestaand_‘ T - N
L [L125 IPE180 NI HEB450 bestaand
PL84 STRIP10*70 11 N )
PL84 STRIP10°70 ) \ -
S * (D177 HEB260) bg
- — - - —— - - - - - - - -
" "
' TiE e TIBER, | | | '
(HEB450 bestaand 0 g A A
estaan 1 ™
. 1] g 8 LM :
L) s - Ll HEB450 bestaand
11 11
bai5| g9 11 '
_ kqd | 565
o I '
: 04.4,0 g CQQ
A S (= ’
. ] - .
] q e e B 4 r " 4*sleufgat @24(50x24)
i 4*sleufgat X : . K
1T 4 . : D74 HEB280 |-4
350 |200 4150 200 500
1
F-F

HEB450 bestaand

HEB450 bestaand

HEB450 bestaand

0g 1425 ' 1425 7 0g { &sleufgat G24(50x24)
D73 HEB280 {"#sleutgat G24(50x24) : 4 (D74 HEB280
E— ] i
AN K | | — 7/ -
5 8§t B 5 S 2 O 8 T 5
o T \ \ I I \ \ Tl / -
° B S e° \ P llo ool o] q %o 27 ° P
T )
8 | / 243 / 3
7 .—t—s [
L125 IPE180 (26 1PET80)D)
(4bout M16°55 ) |, ! +7450
C vulpiaten (D177 HEB260 )

HEB450 bestaand

(D38 K200/12 spant )

I
w
©
PN

20012 spa

(_D161]UNP32Q

——m 47 HEB300

N

13mm vulplaten

L1131L75/8

S

HEB450 bestaand

o
O ON

O
0N

13mm vulplaten
L113 L75/8

+7810

HEB450 bestaand

( HEB450 bestaand )

AN

L128 L150/100/10

DOORSNEDE : AS-13

D146 HEB300

(D165 UNP300 )
D164 UNP400

[
4
|
A
4
s
A
4
|
A
|B
4
ﬁﬁ UNP320 )

i

| ﬂr
‘

—_1 4*bout M30*140

00

+7810

5590

el
C
IS
o
8
(%
@
o
(=4
LO|
|
)
w
I

K l

Ao o

818 .
1| oo =
PL51 PL40*300 o : =

O

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

- 1
o]
0 [

0
o

o
Yo}
~—,

( vulplaten )

655 L 300 '
270
= {2*sleufgat @24(50x24) = i
R
= o o - L =
Tq =k sy )
:,s..; .............. . 1
730je| | ||150] | 4021928 350 {it180]
LIk .
' | HEB450 bestaand )
Yl
X YN 8 J [ L129 L150/100/10 8
o | D162 HEB300 ) -
| D146 HEB300 '
( HEB450 bestaand ) )
I D147 HEB300 | HEB450 bestaand HEB450 bestaand
| L] || le
. . \\ // o
© i
i L m m L3
A
= ”
E 4*bout M24*75 L )
_ (128 L150/100/10 ) /4I
I n [Te]
[aV] [aV]
| i D164 UNP400 \ i
| -
: ® —mee UNP300
' | ' HEB4 )
730/® | | 150, N 50 bestaand
L (HEB450 bestaand ; L
Y= 9
' -::-, o R (=2
(I . e X
eeeeneeeaneeannns i 2'sleufgat @24(50x24) \
;" 4gat 028 ) 270
= ("2*bout M247100 )
455
655 300
C-C
0Q 1425 L 1425 0§
|
1
|
(D38 K200/12 ) (D39 K200/12) eI 150 ( HEB45( bestaand
estaan
1 (HEB450 bestaand ﬂ 7 +7810
+7810 +7810 +7810 q W
T T TR
—_147 HEB300 ; " 4*bout M24775
-L: A - 3 To " " S i
] o °© 0 ] o o o ‘ ‘ ‘ ‘ <LS_ | o ‘ o
o . o (—) 0 ° 0 — 0 =
3 . | | i 3 D37 K200/12 2l L] e |8 8 | | il 3
o = I I
® ] \ i i | | A
S ——t - o|o—to 4010 +7425 S
. N N ———
2 | +7408 = 0| o=t | I g4=—leto! 2
. = \ O——— I Il } \
R (D162 HEB300 ) SR B = / )id e
iAoato28 Rt \ D166 UNP300
( 3*sleufgat @22(22x50)" ) 150 650 ' 850 50 _ _
4"bout M24°100 20mm vulplaten 4"bout M24'80 2boutMeAI®0
< 13 ) +7430 ( Di64 UNP400 )
! ( 6'sleufgat ©27(27x60) )
D-D ( 6*sleufgat @27(27x60) )

N (' 4*bout M24*110

(D146 HEB300 )

KONSERVERING: volgens list, tekening G12, tenzij anders vermeld.

MATERIAALKWALITEIT S355JR (NEN-EN 10025:2004)

(tenzij anders vermel

d)

BOUTENKWALITEIT 8.8 vig.
NEN-EN-ISO 15048:2007 1 en 2

NEN-EN-ISO 4032:2013 sNEN-EN-ISO 4017:2011

(tenzij anders vermeld)

NEN-EN-1SO 4014:2011

LASSEN m
Hoeklassen
Hoeklassen

inimaal N\ 4 (tenzij anders vermeld)
t= 3 t/m 20 mm (FW)
t=20 t/m 40 mm (FW)

vig.: LMB 20141218-1
vig.: LMB 20141218-2
Stompe lassen t= 3 t/m 20 mm (BW) vig.: LMB 20141218-3

Stompe lassen t=20 t/m 40 mm (BW) vig.: LMB 20141218-4

NEN-EN-ISO 9692-1:2013

tenzij anders vermeld
tenzij anders vermeld
tenzij anders vermeld
tenzij anders vermeld

Uitvoeringsklasse : EXC2 (a)

fabricagetoleranties : Klasse 1 (a)

Voorbewerkingsgraad : P1()

(@) vig. NEN-EN 1090-2:2008

STATUS :

tekening gemaakt : 20/12/2017

Kicin poclhvuis konstruktic

Ambachtsstraat 5 - 7102 DW E-mail :info@kpkstaal.nl

Telefoon :+31 (0)543 561250

Telefax :+31 (0)543 521751
C € FPC 2451-CPR-EN-1090-2013.0455.001

Internet : www.kleinpoelhuiskonstruktie.com

WERK:LOC-HAL TE TILBURG
OPDRACHTGEVER:BINX SMARTILITY TE GROENLO

Get. R.Tuente

plot datum: 27.05.2020

Schaal: 1:30

Tweede draagweg as-13

Order A-88OO

afm: 1149x828

Tek: ** [1 3]




